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ITALIANO

Avvertenze generali per I'installatore

Leggere attentamente le istruzioni prima di iniziare I'installazione ed eseguire gli interventi
come specificato dal costruttore. e L'installazione, la programmazione, la messa in
servizio e la manutenzione devono essere effettuate da personale qualificato ed esperto
e nel pieno rispetto delle normative vigenti. e Prima di effettuare qualunque operazione
di pulizia, manutenzione o sostituzione di parti, togliere I'alimentazione al dispositivo. ®
Il prodotto deve essere destinato solo all’'uso per il quale € stato espressamente studiato
e ogni altro uso € da considerarsi pericoloso. ® Il produttore non pud essere considerato
responsabile per eventuali danni causati da usi impropri, erronei ed irragionevoli. e Il
prodotto nella confezione originale del produttore puo essere trasportato solo al chiuso
(vagoni ferroviari, container, veicoli chiusi). ® Nel caso di malfunzionamento del prodotto,
interromperne I'uso e contattare il servizio clienti all’indirizzo https.//www.came.com/
global/en/contact-us o al numero telefonico indicato sul sito. e La data di fabbricazione
¢ indicata nel lotto di produzione stampato sull’etichetta prodotto. Se necessario,
contattateci all'indirizzo https://www.came.com/global/en/contact-us. e Le condizioni
generali di vendita sono riportate nei listini prezzi ufficiali Came.

Dismissione e smaltimento

Non disperdere nell’ambiente I'imballaggio e il dispositivo alla fine del ciclo di vita,

ma smaltirli seguendo le norme vigenti nel paese di utilizzo del prodotto. | componenti
riciclabili riportano simbolo e sigla del materiale.

| DATI E LE INFORMAZIONI INDICATE IN QUESTO MANUALE SONO DA RITENERSI
SUSCETTIBILI DI MODIFICA IN QUALSIASI MOMENTO E SENZA OBBLIGO DI PREAWISO.
LE MISURE, SE NON DIVERSAMENTE INDICATO, SONO IN MILLIMETRI.

Descrizione

KLT1FDSW - Lampeggiatore LED di colore verde, bianco e rosso con la segnalazione
semaforica a 24 V.



Dati tecnici

MODELLI KLT1FDSW
Alimentazione (V - 50/60 Hz) 24 AC/DC
Potenza (W) 3
Temperatura d’esercizio (°C) -20 + +55
Grado di protezione (IP) 54
Frequenza (MHz) 433 e 868
Temperatura di stoccaggio (°C)* -25 + +70
Vita media (Ore)** 100000

(*) Prima dell'installazione, il prodotto va tenuto a temperatura ambiente nel caso di stoccaggio
0 trasporto a temperature molto basse o0 molto alte.

(**) La vita media del prodotto & un dato puramente indicativo e stimato in considerazione

di conformi condizioni di utilizzo, installazione e manutenzione. Essa € influenzata anche da
ulteriori fattori, quali ad esempio condizioni climatiche e ambientali.

La frequenza 868 MHz non € disponibile per il mercato russo.

Descrizione delle parti &
Q Base lampeggiatore

Morsettiera
® © W) Y @
Alimentazione Rosso Verde Bianco Antenna
(+)

© Scheda eletironica con antenna incorporata

O Caotia lampeggiatore

© viti autofilettanti 3,9x 9,5

© viti UNI6955 3,9 x 16

Q.o bianchi, rossi e verdi

(5] Jumper per impostare la modalita di lampeggio
Cover

@ Gommini di tenuta

Dimensioni B
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Esempi di installazione

() Fissaggio a muro
(&) Fissaggio su coperchio della barriera (LS4 / LT4)

Installazione

Togliere la cover, la calotta e la scheda dalla base del lampeggiatore. (D] €}

Forare i punti indicati sulla base del lampeggiatore per il fissaggio e il passaggio dei cavi.
Inserire i gommini di tenuta. [ F ]

Fissaggio a muro

Assicurarsi che il muro sia perfettamente piano in modo da garantire il grado IP 54

del dispositivo.
Forare i punti di fissaggio. G

Passare il cavo di alimentazione e il cavo dell'antenna (se presente) nei gommini di tenuta.
Fissare la base con viti e tasselli (non forniti). [H]
Inserire la scheda sulla base. I

Fissaggio su coperchio della barriera (LS4 / LT4)

Forare i punti indicati sul coperchio della barriera per il fissaggio e il passaggio dei cavi.
J

Fissare la base del lampeggiatore sul coperchio con le viti autofilettanti in dotazione.
Inserire la scheda sulla base. B3

Passare il cavo di alimentazione e il cavo dell'antenna (se presente) nei gommini di tenuta.
Posizionare e fissare il coperchio sopra I'armadio.

Collegamenti e settaggi

/\ Utilizzare un cavo FROR 2 x 0,5 mm con lunghezza massima di 50 m dal quadro
comando.

la scheda elettronica del lampeggiatore € dotata di antenna. Per poterla utilizzare &
necessario collegarla all'apposito morsetto del quadro comando con cavo RG58 (max 10
metri. Cavo non in dotazione).



Settaggi jumper W

F - Flashing

Il lampeggiatore lampeggia in modo autonomo quando la scheda viene alimentata.

S - Stabile

Il lampeggiatore segue I'andamento dell'alimentazione fornita dal quadro. Rimane acceso
fisso se il quadro fornisce una alimentazione fissa, lampeggia se il quadro fornisce una
alimentazione ad intermittenza.

Automazioni e barriere (LT4) (M]
Collegare i morsetti 24-W del lampeggiatore con i morsetti 10-E/E1 del quadro comando.

Impostare il Jumper (W) come indicato in figura. In questo modo i LED lampeggiano in
autonomia quando il quadro comando € alimentato.

Basculanti (VER PLUS) B3

Collegare i morsetti 24-R-G del lampeggiatore con i morsetti 10-E-5 del quadro comando.

Impostare i Jumper (R) e (G) come indicato in figura.

Il lampeggiatore puo essere configurato in modalita semaforica 0 GGR impostando il
parametro della funzione F18 dal quadro comando.
/\ La funzione F10 viene automaticamente disabilitata.

Funzione | Parametro funzione LED Stato basculante
F18
) Rosso lampeggiante Bascglante n
Semaforica F18=3 movimento
Verde acceso Basculante aperto
Verde lampeggiante Basculante in fase di
apertura
GGR F18=4 Verde acceso Basculante aperto
Rosso lampeggiante | Basculante in fase di
chiusura

Al lampeggiatore funziona solo su scheda elettronica del motoriduttore VER PLUS

con versione 1.8.0 o successiva. In caso contrario aggiornare il firmware della scheda.
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Barriere (LS4) 0]
Collegare i morsetti 24-R-G del lampeggiatore con i morsetti +-R-G del quadro comando.
Impostare i Jumper (R) e (G) come indicato in figura.

Collegamenti generici [P ]

Alimentare il lampeggiante a 24 V utilizzando i morsetti 24-W.
Posizionare il Jumper in base al tipo di alimentazione.

Operazioni finali @ &

Fissare la calotta con le viti fornite.

Prima di fissare la calotta, verificare che I'ingresso dei cavi sia sigillato per evitare
I'entrata di insetti e la formazione di umidita.
Applicare la cover sulla calotta.



ENGLISH

General precautions for installers

Read the instructions carefully before beginning the installation and carry out the
procedures as specified by the manufacturer. e Installation, programming, commissioning
and maintenance must only be carried out by qualified, expert technicians and in full
compliance with the applicable law. e Before carrying out any cleaning or maintenance,
or replacing any parts, disconnect the device from the power supply. ® Only use this
product for its intended purpose. Any other use is hazardous. ® The manufacturer cannot
be held liable for any damage caused by improper, unreasonable or erroneous use. ® The
product, in its original packaging supplied by the manufacturer, must only be transported
in a closed environment (railway carriage, containers, closed vehicles). e If the product
malfunctions, stop using it and contact customer services at https://www.came.com/
global/en/contact-us or via the telephone number on the website. ® The manufacture
date is provided in the production batch printed on the product label. If necessary, contact
us at https://www.came.com/global/en/contact-us. e The general conditions of sale are
given in the official CAME price lists.

Dismantling and disposal

Dispose of the packaging and the device responsibly at the end of its life cycle, in
compliance with the laws in force in the country where the product is used. The recyclable
components are marked with the material symbol and ID.

THE DATA AND INFORMATION IN THIS MANUAL MAY BE CHANGED AT ANY TIME AND
WITHOUT NOTICE.

MEASUREMENTS ARE IN MILLIMETRES, UNLESS STATED OTHERWISE.

Description
KLT1FDSW - Traffic light flashing beacon with white, red and green LEDs, 24 V.

Technical data
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MODELS KLT1FDSW

Power supply (V - 50/60 Hz) 24 AC/DC
Power (W) 3
Operating temperature (°C) -20 + +55
Protection rating (IP) 54
Frequency (MHz) 433 and 868
Storage temperature (°C)* -25 = +70
Average life (hours)*™ 100000

(*) Before installing the product, keep it at room temperature where it has previously been
stored or transported at a very high or very low temperature.

(**) The average product life is a purely indicative estimate. It applies to compliant usage,
installation and maintenance conditions. It is also influenced by other factors, such as climatic
and environmental conditions.

The frequency 868 MHz is not available for the Russian market.

Description of parts &
@ Beacon base
© Terminal block
® © W) Y @
Power supply Red Green White Antenna
(+)

© Control board with built-in antenna

(4] Flashing beacon

() Self-threading screws 3.9 x 9.5

© Screws UNIB9S5 3.9 16

(7] White, red and green LEDs
Jumper for setting flashing mode
Cover

@ Rubber plugs

Size @



Installation examples

O all-mounted
O Fastened to barrier cover (LS4 /LT4)

Installation

Remove the cover, casing and board from the beacon base. (D] €]
Drill the holes in the beacon base as shown for the wiring and for attaching the unit.
Insert the rubber plugs. [ F ]

Wall-mounted

Ensure the wall is perfectly smooth to maintain the IP54 device rating.

Drill the fastening points.

Thread the power supply cable and antenna cable (where applicable) through the rubber
plugs.

Attach the base using screws and plugs (not supplied). [H]

Insert the control board.

Fastened to barrier cover (LS4 / LT4)

Drill the holes in the barrier cover as shown for the wiring and for attaching the unit.
Fasten the beacon base to the cover using the self-tapping screws provided.
Insert the control board. (3

Thread the power supply cable and antenna cable (where applicable) through the rubber
plugs.
Position and fix the cover on top of the unit. L]

Connections and settings

/\ Use a FROR cable 2 x 0.5 mm, maximum length 50 m from the control panel.
the flashing beacon control board is equipped with an antenna. To use it, connect it

to the relevant terminal on the control panel using cable RG58 (max. 10 metres. Cable not

supplied).
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W jumper settings

F - Flashing

The flashing beacon flashes automatically when the board is powered up.

S - Stable

The beacon follows the trend of the power supply from the panel. It remains on when the
panel supplies steady power and flashes when the panel supplies intermittent power.

Operators and barriers (LT4) M)
Connect terminals 24-W on the flashing beacon to terminals 10-E/E1 on the control
panel.

Set the jumper (W) as shown in figure. This is so that the LEDs will flash independently
when the control panel is powered up.

Up-and-over models (VER PLUS) EJ

Connect terminals 24-R-G on the beacon to terminals 10-E-5 on the control panel.

Set the jumpers (R) and (G) as shown in the figure.

The beacon can be configured in traffic light or GGR mode by setting the F18 function
parameter on the control panel.

/\ The F10 function is automatically disabled.

Function F18 function LED Door status
parameter
Traffic Red flashing Door moving
. F18=3
light Green on Door open
Flashing green Door opening
GGR F18=4 Green on Door open
Red flashing Door closing

/\ The beacon only works on VER PLUS gearmotor control boards version 1.8.0 or
later. Update the board firmware if necessary.

Barriers (LS4) 0]
Connect terminals 24-R-G on the beacon to terminals +-R-G on the control panel.
Set the jumpers (R) and (G) as shown in the figure.



General connections @

Power the beacon at 24 V using terminals 24-W.
Position the jumper according to the type of power supply.

Final operations (@ &

Fix the casing in place using the screws supplied.

Before fastening the casing, check that the cable inlets are sealed to stop insects
getting inside and to prevent damp.

Attach the cover to the casing.
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Instructions générales pour l'installateur

Lire attentivement les instructions avant de commencer I'installation et d'effectuer les
interventions comme indiqué par le fabricant. e L'installation, la programmation, la mise
en service et I'entretien doivent étre effectués par du personnel qualifié et dans le plein
respect des normes en vigueur. ® Avant toute opération de nettoyage, d'entretien ou
de remplacement de pieces détachées, mettre le dispositif hors tension. e Ce produit
ne devra étre destiné qu'a |'utilisation pour laquelle il a été expressément concu et
toute autre utilisation est a considérer comme dangereuse.  Le fabricant décline toute
responsabilité en cas d'éventuels dommages provoqués par des utilisations impropres,
incorrectes et déraisonnables. @ Le produit, dans I'emballage d'origine du fabricant, ne
peut étre transporté qu'a I'intérieur (wagons de chemin de fer, conteneurs, véhicules
fermés). e En cas de dysfonctionnement du produit, cesser de I'utiliser et contacter

le centre SAV a |'adresse https://www.came.com/global/en/contact-us ou au numéro
de téléphone indiqué sur le site. o La data de fabrication est indiquée dans le lot de
production imprimé sur I'étiquette du produit. Si nécessaire, nous contacter a |'adresse
https://www.came.com/global/en/contact-us. e Les conditions générales de vente
figurent dans les catalogues de prix officiels Came.

Mise au rebut et élimination

Ne pas jeter I'emballage et le dispositif dans la nature au terme du cycle de vie de ce
dernier, mais les éliminer selon les normes en vigueur dans le pays ou le produit est
utilisé. Le symbole et le sigle du matériau figurent sur les composants recyclables.

LE CONTENU DE CE MANUEL EST SUSCEPTIBLE DE SUBIR DES MODIFICATIONS A TOUT
MOMENT ET SANS AUCUN PREAVIS.

LES DIMENSIONS SONT EXPRIMEES EN MILLIMETRES, SAUF INDICATION CONTRAIRE.

Description
KLT1FDSW - Clignotant de signalisation 24 V avec led verte, blanche et rouge.



Données techniques

MODELES KLT1FDSW
Alimentation (V - 50/60 Hz) 24 AC/DC
Puissance (W) 3
Température de fonctionnement (°C) -20 + +55
Degré de protection (IP) 54
Fréquence (MHz) 433 et 868
Température de stockage (°C)* -25 + +70
Durée de vie moyenne (Heures)** 100000

(*) Avant I'installation, le produit doit étre maintenu a température ambiante en cas de
stockage ou de transport a des températures tres basses ou trés élevées.

(**) La durée de vie moyenne du produit est purement indicative et estimée en tenant compte
des conditions conformes d'utilisation, d'installation et d'entretien. Elle est également
influencée par d'autres facteurs tels que les conditions climatiques et environnementales.

La fréquence 868 MHz n'est pas disponible pour le marché russe.

Description des parties E3
@ Base feu clignotant
Bornier
® © W) ® @
Alimentation (+) Rouge Vert Blanc Antenne

© Carte électronique avec antenne incorporée
Bottier feu clignotant

© vis autotaraudeuses 3,9x95

© vis UNI6955 3,9 x 16

@ Leas blanches, rouges et vertes

O shunt pour configurer la modalité de clignotement
Couvercle

@ illets d'étanchéite

Dimensions B
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Exemples d’installation

O rixation au mur
O Fixation sur le couvercle de la barriére (LS4 / LT4)

Installation

Enlever le couvercle, la calotte et la carte de la base du feu clignotant. (D]

Percer aux endroits indiqués sur la base du feu clignotant pour la fixation et le passage
des cables.

Insérer le illets d’étanchéite. @

Fixation au mur

S'assurer que le mur est bien plat de maniére a garantir I'indice IP 54 du dispositif.
Percer les points de fixation. a

Passer le cable d'alimentation et I'éventuel cable de I'antenne dans les ceillets
d'étanchéité.

Fixer la base & I'aide de vis et de chevilles (non fournies). [H]

Insérer la carte sur la base. [

Fixation sur le couvercle de la barriére (LS4 / LT4)

Percer aux endroits indiqués sur le couvercle de la barriere pour la fixation et le passage
des cables.

Fixer la base du feu clignotant sur le couvercle avec les vis autotaraudeuses fournies.
Insérer la carte sur la base. 3

Passer le cable d'alimentation et I'éventuel cable de I'antenne dans les ceillets
d'étanchéité.

Positionner et fixer le couvercle sur le fat, [

Connexions et configurations

/N Utiliser un cable FROR 2 x 0,5 mm d’une longueur max. de 50 m par rapport a
|'armoire de commande.

la carte électronique du clignotant est dotée d'une antenne. Pour I'utiliser, la
connecter a la borne spécifique de I'armoire de commande a I'aide d'un cable RG58
(max. 10 metres ; le cable n'est pas fourni).



Réglages cavaliers W

F - Flashing

Le clignotant clignote indépendamment lorsque la carte est alimentée.

S - Stable

Le clignotant suit le parcours de I'alimentation fournie par I'armoire de commande. Il reste
allumé en permanence lorsque I'armoire fournit une alimentation fixe et clignote lorsque
I'alimentation est intermittente.

Automatisme et barriéres (LT4) ]
Connecter les bornes 24-W du clignotant aux bornes 10-E/E1 de I'armoire de commande.

Positionner le cavalier (W) comme indiqué sur la figure. Les LEDs clignotent ainsi de fagcon
autonome lorsque I'armoire de commande est sous tension.

Portes basculantes (VER PLUS) [N ]

Connecter les bornes 24-R-G du feu clignotant aux bornes 10-E-5 de I'armoire de commande.
Configurer les cavaliers (R) et (G) comme indiqué sur la figure.

II'est possible de configurer le feu clignotant en mode sémaphorique ou GGR en
paramétrant la fonction F18 sur I'armoire de commande.

/\ La fonction F10 est automatiquement désactivée.

Fonction Paramétre fonction Voyant LED Etat basculant
F18
. ) Rouge clignotant Basculant en
Sémaphorique F18=3 mouvement
Vert allumé Basculant ouvert
Vert clignotant Bascullant en phase
d'ouverture
GGR F18=4 Vert allumé Basculant ouvert
Rouge clignotant Basculant en phase
de fermeture

/N Le feu clignotant ne fonctionne que sur la carte électronique du motoréducteur
VER PLUS a partir de la version 1.8.0. Dans le cas contraire, mettre a jour le firmware
de la carte.
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Barriéres (LS4) Q
Connecter les bornes 24-R-G du feu clignotant aux bornes +-R-G de I'armoire de
commande.

Configurer les cavaliers (R) et (G) comme indiqué sur la figure.

Connexions générales [P

Alimenter le clignotant 24 V a I'aide des bornes 24-W.
Positionner le cavalier en fonction du type d'alimentation.

Opérations finales 3 3

Fixer la calotte a I'aide des vis fournies.

Avant de fixer la calotte, s'assurer que I'entrée des cables est bien scellée de
maniere a éviter la pénétration d'insectes ainsi que la formation d'humidité.
Appliquer le couvercle sur la calotte.



PYCCKMIA

06wwme npeaynpexaeHns Ans MOHTaXXHUKA

BHIMaTenbHO NpoynTaiTe MHCTPYKUWK, NPEXAE YeM NPUCTYNNTD K YCTaHOBKE

11 BbINOMHEHWO paboT, COMMACcHO ykasaHnsM hinpMbl-13roToBuTens. ® MoHTax,
NpOrpamMMMpOBaHue, BBOZ, B SKCMyaTaLyio U TeXHNYECKoe 06CTYKIBaHE AOMKHbI
BbIMNONMHATLCA KBaJ'II/ICDI/ILI.I/IpOBaHHbIM 1 ONbITHbIM NMEPCOHASIOM B MOJTHOM COOTBETCTBUN

C TPeBOBAHMSMI [IEUCTBYHOLLMX HOPM Ge30onacHoCTL. @ Mepef BbiNosHeHem paboT no
0YMCTKE, TEXHUYECKOMY 0BCTYKIMBAHIIO UMK 3aMeHe AeTaneil 06ecTouLTe YCTPOMCTBO. ©
370 W3MIENVE IOMKHO 1CNONb30BATHCS NCKITIOUMTENBHO MO HA3HAueHMI0. Vcnonb3osaHie
He N0 Ha3HaueHWo CYMTAETCS onacHbIM. @ MPOU3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTH
3a yLiep6 B pe3ynbTare HenpaBUAbHOTO, OLLIMGOYHOO UK HEBPEXHOIO MCMONb30BAHNS
napenva. e I/Isuenme B OpVIFI/IHaJ'IbHOIZ YNaKoBKe KOMMaHWN-NPOU3BOAUTENA MOXET
TPaHCMOPTMPOBATLCA TOMbKO B 3aKPbITOM BUAE (B XENE3HOAOPOXKHbIX BAaroHax,
KOHTElHepax, 3aKpbITOM aBTOTPAHCMOPTE). © B cnyyae 06Hapy»KeHUs HencnpaBHoOCTY
U3Aenns He0OXOAMMO NPEKPATIUTL ero IKCMyaTaLmio 1 CBA3aThCs C CEPBUCHON
cnyx60i no agpecy https://www.came.com/global/en/contact-us nnu no3BoHUTH Mo
HOMEPY, YKa3aHHOMY Ha caiiTe. ® [laTa M3roTOBNEHNs yKasaHa B MapTuy MpoayKLK,
HaneyaTaHHON Ha 3TVKeTKe n3aenus. Mpu HeoOXOAMMOCTY CBSXKATECH C HaMI NO aapecy
https://www.came.com/global/en/contact-us. ® C o6LMK YCAOBUSMIA NPOAAXKM MOXHO
03HaKOMUTBLCSA B O(mLIMaNbHBIX MpeickypaHTax Came.

Ymunusauus

He BbIBpachIBaiTe YNakoBKy 1 YCTPOCTBO COBMECTHO C BbITOBbIMI OTXOAAMM.
YTUNNU3NpyiATe UX B COOTBETCTBUM C TPEBOBAHWSMIA 3aKOHOAATENBCTBA, AENCTBYIOLLETO

B CTPaHe YCTaHOBKY 13aenus. MpuroaHble Ans NOBTOPHOMO MCMOb30BaHMS KOMMOHEHTbI
OTMEYEHbI CreLMasbHbIM CUMBOMOM C 0603Ha4eHMeM MaTepuana.

COLEPXAHWME 3TOr0 PYKOBOACTBA MOXET BbITb M3MEHEHO B JIHOBE0E BPEMSA BE3
NMPEABAPUTENBHOMO YBEAOMJIEHNS.

BCE PASMEPbI MPVBELEHBI B MANIMMETPAX, ECITN HE YKA3AHO VHOE.

OnucaHue

KLT1FDSW - CurHanbHas namna ¢ 3ef1eHbiM, 6enbiM 1 KpacHbIM cBeToamoaami, 24 B.
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TexHuyecKue xapakTepucTuku

MOZEJIN KLT1FDSW
HanpspkeHue nutanus (B, 50/60 Iu) ~/=24B
MouwHocTb (BT) 3
[nanasoH pa6ouux Temnepatyp (°C) -20 =+ +bb
Knacc 3awutb! (IP) 54
YacToTa (M) 433 1 868
[nana3oH Temneparyp xpaxenus (°C)* -25 = +70
CpenHuii Cpok Cryxobl (B Yacax)* ™ 100000

(*) Mepep, yCTaHOBKOW 13aen1e HEOBXOAMMO XPaHWTb MPI KOMHATHOIA TemnepaType, ecim
TPAHCMOPTMPOBKA WNW XPAHEHWE Ha CKNAZE OCYLLECTBASNMCH NPN KpaiiHe BbICOKIX UM

HI3KWX TeMnepaTypax.

(**) CpeaHmit CPOK CNyXX6bl M3AENNS HOCUT UCKMIOUNTENBHO OPUEHTVPOBOYHBIA XapaKTep 1
PaCcCUMTBLIBAETCA MCXOAA M3 COOTBETCTBIS YCIOBISIM SKCTyaTaLyi, MOHTXA 1 TEXHUYECKOTO
06Cny)XMBaHUs. Ha Hero, Cpeav Npoyux, BNUSIKOT Takie (hakTopbl, KaK KNUMATU4ECKIe 1

norofHble ycnosug.

YacToTa 868 MIL, HELOCTYNHA ANS POCCHMIACKOIO PbIHKA.

OnucaHne KOMMOHEHTOB u

@ 0crosarie curHansHoit naml
© Knevmras Konogka

®

©

)

® @

INeKTponUTaHe KpacHbiii

)

3eneHbii

benbii

AHTEHHa

() INEKTPOHHAS NfaTa co BCTPOEHHON aHTEHHOM

MnachoH curHansHoN namnbl
() Camopesbl 3,9 9,5
© Byl UNIGYS5 3,9 X 16

Benble, KpacHble 1 3eneHble CBETOANOAHBIE NHAMKATOPGI

9 [epembluka An9 YCTaHOBKM PeXvMa MUraHua

(o] KynonoobpasHas Kpbiluka
YNNOTHUTENbHbIE MPOKNAAKM

ra6aputhble pasmepsl B




MprMepbl YCTAHOBKM

O Voax Ha CTEHY
O WMorrax Ha KPbILLKY Lnarbayma (LS4 / LT4)

MoHTax

CHUMMTE KPBILLKY, MNadhoH 1 NAaTy ¢ 0CHOBAHWS CUrHANIBHOM NaMMb. m B

PaccBepnuTe 0TBEPCTISI B OCHOBAHIM CUTHANbHOM Nammibl N1 KPENNEHst 1 MPOKNafKu
Kabenen.

BcTasbTe YNIO0THUTENbHbIE MPOKNAAKN. B
MoHTaX Ha CTeHy
Y6e,£l,I/|Ter B TOM, YTO CTeHa abCONKTHO poBHad, ang obecneyeHns Knacca 3aLnTbl

ycTpolicTea IP 54.
MpocBepnuTe 0TBEPCTHS B TOUKAX KPEMMEHMS. a

MpoTaHUTE Kabenb ANEKTPOMMUTAHS U aHTEHHbI Kabenb (MpU ero Hanuumm) Yepes
YNNOTHUTESbHbIE NPOKNAAKM.

3admKempyiTe 0CHOBaHWE A06ensamMu 1 BUHTaMK (He NpunaratTcs). [H]
YcTaHoBUTE Nnaty Ha 0CHOBAHME. [ 1]

MoHTaX Ha KpbIWwKy wnaréayma (LS4 / LT4)

PaccaepnuTe 0TBEPCTUS B YKa3aHHBIX MECTaX Ha KPbILLKE Lunarayma Ana Kpennexus u
npoknazki kabenei.

3adukcupyiTe 0CHOBaHWE CUrHANBbHOM NamMbl Ha KPbILLKE MpuaaraeMbIMy Camope3amu.

YCTaHoBUTE NaTy Ha OCHOBAHME. (K]
[poTAHNTE Kabenb 3NEKTPONMUTAHNS U @HTEHHBI Kabemb (MpU ero Hanuumm) Yepes
YNNOTHUTENbHbIE MPOKNAAKY.

YcTaHoBUTE 11 3athKCUPYIATE KPbILLKY Ha Tymbe. L]

INeKTPUYECKNE NOJKIKOYEHNS N HACTPOIIKM

A\ PekomeHayeTcs 1cnonb3osath kabenb FROR 2 x 0,5 MM fnvHoi He Gonee 50 M oT
610Ka ynpaBneHus.

nnara CUrHanbHOM Namnbl OCHALLIEHA aHTEHHON. B Liensix MCnonb30BaHmus ee
HeoOX0AMMO MOAKMIOYNTb K COOTBETCTBYIOLLIEN Knemme 61oKa yrnpaBneHus kabenem
RG58 (makc. 10 MeTpoB, He npunaraetcs).
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Hactpoiikn nepembiuku W

F - Muraiowpit

CurHanbHasi namna M1raeT B aBTOHOMHOM PEeXMMe NpU Nofiade anNeKTponUTaHus Ha nnaty.
S - TloCTOSHHbII

CurHanbHas namna paboTaeT ¢ y4eTOM NofiaBaemMoro G1I0KOM afeKTponuUTaHus. Jlamna
TOPUT POBHbIM CBETOM MNPV NMoAa4e HaMpsKeHs MOCTOSHHOMO TOKA 11 MUTaeT B Cry4ae
MepPEMEHHOr0 ToKa.

AsTOMaTuMKa M wnaréaymb (LT4) (M}
CoeauHNTe KOHTaKTbl 24-W curHanbHon namnbl ¢ KoHtaktamu 10-E/E1 6noka
yNpaBNeHus.

YcTaHoBMTE NepemMbluKy (W) Kak Moka3aHo Ha PHCYHKE. B 3TOM pexxume CBETOAMOAHbIE
VIHAVKATOPbI aBTOHOMHO MUFaIoT, KOrAa Ha 610K ynpaBneHns NofaeTcs HANPSHKEHMe.

MNogbemHo-nosopotHbie Bopota (VER PLUS) [N]

CoeyHuTe KOHTaKTbI 24-R-G curHanbHol namnbl ¢ koHTakTamu 10-E-5 6roka ynpasneHms.
YcTaHosuTe nepemblyki (R) 11 (G) Kak MoKasaHo Ha pUCyHKe.

CurHanbHast iamna MoXeT paboTarth B pexime ceeTodopa v GGR, HacTpons
napametp hyHkummn F18 6noka ynpasnexus.

A OyHKuus F10 aBTomaTnyeckn OTKNYaeTcs.

DyHKuus MNapameTp LED- CocTosiHue NnogbeMHo-
thyHKuum F18 WHAWKATOP MOBOPOTHbIX BOPOT
Mwuraet KpacHblit [oabeMHO-MOBOPOTHbIE
CBETO(hOPHbIN F18-3 VHLMKATOP BOPOTA B [IBVIKEHNM
pexum - [opuT 3eneHblit [oabeMHO-MOBOPOTHbIE
VHOVKATOP BOPOTA OTKPbITHI
. et oTKpbIBaHWe
Mwuraet 3eneHbii A p
MOAbEMHO-MOBOPOTHBIX
VHOVKaTOP
BOPOT
[OpuT 3eneHblit [NobeMHO-NOBOPOTHbIE
GGR F18=4 p a p
VHOVKaTOP BOPOTA OTKPbITHI
Mwuraet KpacHblit neT 3akpbiBaHue
VHOVKaTOP MOAbEMHO-MOBOPOTHBIX
BOPOT

/\ CurnanbHas namna paboTaet Tonbko Ha nnate npusoaa VER PLUS ¢ Bepcueii
1.8.0 unun 6onee no3paHeiit. B npoTuBHOM cnyyae 0GHOBUTE MPOLLUMBKY Nnatbl.



LLnar6aymbi (LS4) 0]

CoeauHNTe KOHTaKTbl 24-R-G CurHanbHON Namnbl ¢ KOHTakTamm +-R-G 6noka
yNPaBNeHus.

YcTaHoBuTe nepembluki (R) 11 (G) Kak NOKa3aHo Ha PUCYHKE.

00wWwe NOAKNIOYEHUS n

[MoaKntounTe curHanbHyto namny 24 B yepes KoHTakTbl 24-W.
YCTaHoBNTE NEPEMbIYKY C Y4ETOM THNA ANEKTPONUTAHNS.

3aknounTensble padorsl B E

3achukeupyiTe nnatoH NpunaraemMbiMi BUHTAMA.

Mepen thukcaumeir nnadoHa 0becneybTe repMETUYHOE 3aKPbITUE B MECTE BX0AA
Kabeneln, 4Tobbl NPeaoTBPaTUTL NONafaHe HaceKoMbIX 1 06pa30BaHNe Bnari.
YCTaHOBUTE KPbILLKY Ha NNagoH.

CAME S.P.A.

Via Martiri della Liberta, 15

31030 [loccoH-an-Kasbep

Treviso - Italy (Atanus)

Ten.: (+39) 0422 4940

dakc: (+39) 0422 4941
info@came.com - www.came.com
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